



ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ



ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών

και

Μηχανικών Υπολογιστών

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Ηράκλειο, Νοέμβριος 2021

5. Κάθε φοιτητής που ενδιαφέρεται για ένα θέμα ΔΕ επικοινωνεί με τον υπεύθυνο διδάσκοντα και ενημερώνεται για το αντικείμενο και τους στόχους της συγκεκριμένης διπλωματικής εργασίας. Είναι δυνατή η εκπόνηση ΔΕ από φοιτητή που έχει επιλέξει διαφορετική κατεύθυνση από αυτή στην οποία εντάσσεται το θέμα της εργασίας. Ο διδάσκοντας κρίνει κατά περίπτωση για την ανάθεση της ΔΕ σε ένα φοιτητή αφού λάβει υπόψιν του ακαδημαϊκά κριτήρια όπως την επίδοση του κατά τη διάρκεια των σπουδών του, στο πρόγραμμα κορμού και/ή εξειδίκευσης και ιδιαίτερα, σε μαθήματα συναφή με την επιστημονική περιοχή που καλύπτει η διπλωματική εργασία. Επίσης, μπορεί να λάβει υπόψιν του και το ενδιαφέρον του φοιτητή για το συγκεκριμένο θέμα.
6. Ο επιβλέπωντας καθηγητής είναι μέλος ΔΕΠ του Τμήματος και του Τομέα που εγκρίνει το θέμα. Δύναται να συμμετέχουν στην επίβλεψη της ΔΕ μέχρι δύο συνεπιβλέποντες καθηγητές, οι οποίοι μπορεί να είναι καθηγητές του ίδιου Τομέα ή άλλων τομέων του Τμήματος ή μέλη ΔΕΠ άλλου Τμήματος του ίδιου ή άλλου Ιδρύματος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ή μέλη ΕΔΙΠ κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος συγγενούς γνωστικού αντικείμενου ή ερευνητές αναγνωρισμένων ερευνητικών κέντρων της χώρας ή συμβασιούχοι διδάσκοντες (ακαδημαϊκοί υπότροφοι, μεταδιδάκτορες ή διδάσκοντες σύμφωνα με το ΠΔ 407/80). Η τελική ανάθεση γίνεται με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τομέα στον οποίο ανήκει ο επιβλέπωντας. Η ίδια απόφαση περιλαμβάνει τα μέλη της τριμελούς εξεταστικής επιτροπής. Η απόφαση του Τομέα κοινοποιείται στη Γραμματεία του Τμήματος.
7. Ετησίως, κάθε μέλος του Τμήματος πρέπει να διαθέτει, τουλάχιστον, τρία (3) θέματα Διπλωματικών Εργασιών προς ανάληψη από τους φοιτητές, μπορεί να επιβλέπει έως δέκα (10) εργασίες ενώ μπορεί να συμμετέχει σε ίσο αριθμό ΔΕ ως συνεπιβλέπωντας.
8. Η τριμελής εξεταστική επιτροπή αξιολογεί τη διπλωματική εργασία στη βάση α) της δομής και αρτιότητας του κειμένου της, β) της επίτευξης των στόχων της τόσο ποσοτικά όσο και ποιοτικά, γ) της ικανότητας ανάληψης πρωτοβουλιών από τον φοιτητή και δ) της προφορικής παρουσίασης και ε) των απαντήσεων του φοιτητή στις ερωτήσεις της εξεταστικής επιτροπής. Ο τελικός βαθμός της διπλωματικής εργασίας προκύπτει από το μέσο όρο των βαθμών των μελών της εξεταστικής επιτροπής και κατατίθεται στη Γραμματεία του Τμήματος μέσω τυποποιημένου εγγράφου.
9. Κάθε Τομέας είναι υποχρεωμένος να καλύπτει τις αιτήσεις φοιτητών για ανάθεση ΔΕ οι οποίοι έχουν επιλέξει τον κύκλο ειδίκευσης που υποστηρίζει. Ο φοιτητής μετά την απόφαση ανάθεσης ΔΕ οφείλει να εκπονήσει και να συγγράψει τη διπλωματική του εργασία υπό την επίβλεψη του επιβλέποντα καθηγητή εντός χρονικού διαστήματος, τουλάχιστον, έξι (6) μηνών. Η γλώσσα σύνταξης της διπλωματικής εργασίας είναι η Ελληνική ή η Αγγλική και η εργασία συνοδεύεται από εκτεταμένη περίληψη στην Αγγλική ή την Ελληνική γλώσσα, αντίστοιχα.
10. Η ελάχιστη χρονική διάρκεια της ΔΕ μπορεί να επεκταθεί χωρίς καμιά απαιτούμενη ενέργεια μέχρι τη λήξη της επαναληπτικής εξεταστικής του Σεπτεμβρίου. Σε περίπτωση απαίτησης

16. Ο φοιτητής πρέπει να συμμορφώνεται με τον Κώδικα Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου και την κείμενη νομοθεσία σε θέματα λογοκλοπής. Η λογοκλοπή ή η αποσιώπηση της άμεσης ή έμμεσης συνεισφοράς άλλων προσώπων στο εκάστοτε αντικείμενο επιστημονικής ενασχόλησης ή έρευνας αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα.